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Dynamicky model Enigmy
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Prvnich Sest pismen zpravy

je zasifrovano postupné permutacemi
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Charakteristiky dne

e vSechny permutace A, B, C, D, E, F maji 13 cykl délky 2
e proto A2=B?=...=F? =1, [ je identita

e toznamend A 1 =A B 1=B,... F1=F

e prvnich Sest pismen otevreného textu je xyzxyz

e odposlechneme rstuvw

e Cemu se rovna DA(r)=

o podobnd BE(s)=, CF(t)=

Matematické modely Enigmy
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Charakteristiky dne

béhem manévri byly
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Proc to tak vyslo
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Co zplsobilo Sifrovani klice zpravy
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Nastupuje psychologie

plvodni soustavu

by Rejewski umél vyresit, pokud by znal permutace A, B, C, D, E, F

A=StH P INLPQP I NPHS

B=S"tH 1P 2N1P2QP2NP?HS
C=StHIP3NIP3QP3NP3HS
D=StHlp=*N"IP QP NP*HS
E=StH1P>N1P°QPNP°HS
E=S1H 1P N-1PoQP~ONP°HS

a ty mu sdélili Sifranti svoji lenosti

Matematické modely Enigmy

3-12



Vypocet rotorti v Enigmé — 2. ¢ast

Stereotypni volby klicli zprav

co kdyby béhem manévri zvolil néjaky Sifrant kli¢ zpravy aaa ?

vzhledem k charakteristice
DA =(a), (s), (bc), (rw) , (dvpfkxgzyo) , (eijmunqglht)

musi byt A(a)=

jsou tedy tfi moznosti pro Sifrovou podobu kli¢e zpravy aaa
35. SYX SCW 40. SJM SPO 43. SUG SMF

musi byt ale také kompatibilni s charakteristikami
EB=(axt) , (blfgveoum), (cgy), (d), (hjpswizrn), (k)
FC=(abviktjgfcqny) , (duzrehlxwpsmo)

zbyva jedind moznost 35. SYX SCW

Matematické modely Enigmy
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/patky k plivodni soustavé

v plvodni soustaveé

A=StH 1P IN"tPQP I NPHS

B=S"tH1P2N"1P2QP2NP?HS
C=StHIP3NIP3QP3NP3HS
D=StH P A*N"IP*QP*NP*HS
E=StH PO NP QP>NP°HS
E=StH 1P N"1PoQP~O°NP°HS

ted uz permutace A, B, C, D, E, F znal

S znal od Spiona

H zkusil stejné, jako na komrénim pristroji
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Prvni pokus

soustavu upravil na
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Okamzik pravdy
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Kde hledat chybu ?

nova volba H
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To fungovalo !

permutace UV, VW, WX, XY, YZ mély stejny cyklicky typ

vy$lo nékolik deitek moznosti pro permutaci N~1PN
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Jediné reseni

z dalSich rovnic dostal jiné moznosti reseni

nakonec vysla jedind moznost pro N~1PN, kterd méla jeden cyklus
délky 26

a z toho vyslo pouhych 26 moznosti pro N
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Konec jednoho pribéhu, zacatek druhého

e z dat z druhého mésice vypodcital jiny rotor
e jak vypocetl treti, se nikde nezminuje

e z rlznych poradi rotorli v riiznych mésicich zjistil, které N je
to pravé

e pak uz se snadno zjistily i zarezy na abecednich krouzcich
e v lednu 1933 vyrobili repliku Enigmy

e pak 7 let vymysleli a zdokonalovali metody odhalovani
dennich klicl

e v Cervenci 1939 vse predali Britim a Francouziim

e v Polsku vSechno znicili a uprchli pres Rumunsko do Francie
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